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САОПШТЕЊЕ 

 

На састанку са представницима Привременог органа Града Крагујевца, 

заказаном за 29.12.2023. године, у 9 часова,  представници синдиката су 

„замољени“ да сачекају завршетак радног састанка са директорима и 

секретарима установа индиректихкорисника буџета и Лидија Штрбац, при 

чему нам није објашњено у ком својству она присуствује. 

Након завршеног радног састанка делегацију ССПВО Србије у саставу: 

Босиљка Јовановић, председница Самосталног синдиката предшколског 

васпитања и образовања Србије, Ивана Обрадовић, Бојана Вујић, уз подршку 

председника Већа ССС Крагујевца Саше Ђорђевића и правног саветника 

доц.др. Александра Антића, примио је саветник Привременог органа 

Александар Лазовић, проф.др. Ненад Станишић, Тамара Јовановић и Милијана 

Ратковић. 

 

Синдикат су известили, да су на радном састанку припремили Препоруку у 

којој је наведено да се свим установама препоручује исплата солидарне помоћи 

до 20.000 динара, у колико за то постоји правни основ и финансијска средства 

за 2023. годину, до 30.04.2024. године. Препоруку ће у току дана усвојити 

Привремени орган Града Крагујевца. 

Синдикат је изразио незадовољсво следећим: 

1. Објашњењем које смо добили о разлогу због кога смо замољени да 

„сачекамо“, а то је  да нисмо ни позвани на састанак, код представника 

синдиката је изазвало буру незадовољства, обзиром да је овај 

синдикат иницијатор и претходна два састанка у низу, везаним за исплату 

солидарне помоћи и на истим су без проблема његови представници 

присуствовали „непозвани“ 

2. Препорука није правно обавезујућа, временски рокови су јако дуги, 

што је непотребно одлагање исплате солидарне помоћи. Синдикат је 

инисистрао да се рок исплате помери за 31.01.2024. године. 



Привремени орган је одбио предлог синдиката, али су у усменом 

разговору обећали да ће исплату извршити до 31. јануара или половине 

фебруара, а да је рок 30.04.2024. године, наведен као крајњи рок, обзиром 

да је за исплату потребно изменити опште Акте Установа и финансијке 

планове, а за шта је потребно време. Нагласили су да финансијска 

средства нису проблем, а да  томе у прилог говори и доношење ове 

Препоруке. Представници синдиката су инсистирали да се донесе 

Одлука која има правно обавезујући карактер. Представници 

Привременог органа одговорили, да је доношење Одлуке неизводљиво 

јер не постоје правни основи тренутно и  финансијка средства у 

Установама како би се таква Одлука донела. Представници синдиката су 

били изузетно незадовољни овим образложењем Привременог органа 

Града Крагуејвца, а што су и јасно исказали током састанка више пута. 

Указали су на непринципијално понашање представника 

Привременог органа Града Крагуејвца, а посебно на то да је више 

пута назначено да постоје финансијка средства за исплату солидарне 

помоћи, да су им достављена мишљења, да по сличном основу је 

исплаћена солидарна помоћ запосленима Града Крагујевца и да је 

иницијатива за исплату солидарне помоћи запослених у 

предшколским установама покренута пре шет месеци, што је 

оставило довољно рока за усаглашавње правних и финансијких аката, 

уколико је заиста постојала добра воља за исплату солидарне 

помоћи. Представници су посебно нагласили да је основни разлог 

неповерења према Привременом органу, то што су на претходним 

састанцима нагласили да се исплата солидарне помоћи за 2023. годину 

не доводи у питање. 

Правни саветник синдиката, доц. др. Александар Антић, истакао је да 

доношењем ове Препоруке постоји правни основ за наплату солидарне 

помоћи Судским путем, а са чим су се сложили и представници 

Привременог органа, уколико се солидарна помоћ не исплати до 

30.04.2024. године. 

 

Синдикат саветује својим члановима да наставе потписивање сагласности за 

организовање протеста и другим акцијама синдиката у складу са планом. 

Синдикална централа ће пружити подршку у складу са својим програмским 

активностима подршком из целе Србије уз присуство медија. 

Програмске активности ће по предвиђеном плану доживети ескалацију 

крајем фебруара 2023, уколико се оцени да  солидарна помоћ неће бити 

исплаћена по утврђеној динамици и Препоруци. 

 



 

 

 

- СС  ПВО председница,  Босиљка Јовановић 

- СССК председник,  Саша Ђорђевић 

- СО  ПУ „Ђурђевдан“ , Ивана Обрадовић                                                         

- СО ПУ „Нада Наумовић“, Бојана Вујић 

 
 


